

Оливера Стаменовић

ЈМБГ [REDACTED]

Ул. [REDACTED]

Тел: [REDACTED]

ЈАВНОБЕЛЕЖНИЧКА КОМОРА СРБИЈЕ

БЕОГРАД

### ПРИЈАВА НА КОНКУРС

Пријављујем се на конкурс за именовање јавних бележника у складу са Решењем Министарства правде број 740-07-2688/14-22 од 29. децембра 2014. године, за подручје Основног суда у Врању, за територију града Врања. Како бисте узели моју пријаву у разматрање, о себи вам дајем следеће податке:

Рођена сам у Врању 26.01.1977. године, где сам стекла основно и средње образовање. Након завршеног Правног факултета у Нишу 12.04.2002. године, засновала сам радни однос дана 08.07.2002. године у ХК ПК "ЈУМКО" АД из Врања, где сам обављала послове и радне задатке правног референта у Служби правних и општих послова, и то све до 11.08.2003. године када сам засновала радни однос на период од три године у Општинском суду у Врању, сада Основном суду, у својству судијског приправника.

Након испуњења услова за полагање правосудног испита, дана 24.12.2005. године исти сам и положила.

Од априла месеца 2006. до краја септембра 2006. године обављала сам послове судијског сарадника у Општинском суду у Врању, сада Основном суду, док сам у периоду од 01.04.2007. године до 30.09.2008. године и у периоду од 01.01.2009. године до 24.08.2010. године била ангажована у својству правног консултанта од стране Републичког геодетског завода - Службе за катастар непокретности у Врању.

Почев од 25.08.2010. године, у радном односу сам у Основном суду у Врању на радном месту судијски помоћник.

Дана 19.11.2014. године положила сам јавнобележнички испит.

У својству судијског сарадника обављала сам следеће послове: самостална израда одлука (пресуда и решења) како у парничној, тако и у извршној материји, проучавање судске праксе, узимање тужбе, платних налога и предлога за извршење на записник, вођење оставинског поступка, вођење записника са седница Грађанског одељења и друге послове предвиђене Правилником о систематизацији радних места по упутствима судија.

Након положеног јавнобележничког испита обављам послове који се тичу састављања и потврђивања исправа које су у надлежности јавних бележника, а које обавља суд до именовања јавних бележника за подручје Основног суда у Врању.

Послови правног консултанта које сам обављала у Републичком геодетском заводу - Служби катастра непокретности у Врању, обухватили су: контролу података унетих у привремене листове непокретности, организовање излагања на

јавни увид података о непокретностима и правима на њима уписаних у привремене листове непокретности уз позивање грађана са правним интересом на излагање на јавни увид података о непокретностима и правима на њима, вођење поступка и председавање комисијом у току поступка, као и припрему привремених листова за инспекторски надзор.

У својству правног референта обављала сам следеће послове: заступање Предузећа пред судовима, вођење тзв. дисциплинских поступака против запослених који су починили повреду радне обавезе (саслушање самог запосленог, саслушање сведока, провођење и других доказа и на крају доношење одлуке), израда свих врста уговора (о купопродаји, закупу, делу, раду), вођење записника и израда одлука са седница Управног одбора и Скупштине акционара.

Што се тиче мојих личних особина, могу да кажем да сам комуникативна и толерантна особа, спремна и способна да све своје радне задатке обављам савесно и одговорно, способна да се са сваким проблемом суочим и да га решим. Захваљујучи свом радном искуству, стекла сам способност да послове обављам заједно са другим колегама - тимски, али и да их обављам самостално, у зависности од тога да ли је за обављање задатака потребан тимски или самосталан рад.

Удата сам и мајка сам двоје деце.

Подносилац пријаве,  
*Оливера Стаменовић*  
Оливера Стаменовић